
 

ANUNȚ 

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie privind aprobarea 

Memorandumului de colaborare între  

Consiliul Raional Cimișlia și Fundația „Regina Pacis” 

 

Direcția Asistență Socială și Protecție a Familiei Cimișlia iniţiază, începînd cu data de 

17.05.2023, consultarea publică a proiectului de decizie privind aprobarea 

Memorandumului de colaborare între Consiliul Raional Cimișlia și Fundația „Regina 

Pacis”.           

Scopul proiectului este susţinerea dezvoltării unui sistem integrat de servicii și 

consolidarea competențelor angajaților și profesioniștilor care lucrează cu copiii în conflict 

cu legea, în special în procesul prestării și furnizării de servicii pentru copiii în situații de 

risc. 

Necesitatea elaborării şi adoptării  proiectului de decizie este  dorința comună, 

deschiderea și predispunerea ambelor părți întru necesitatea unificării și coordonării 

eforturilor în vederea protecției copiilor expuși riscului. 

Prevederile de bază ale proiectului de decizie sunt responsabilitățile și obligațiile 

Republicii Moldova în domeniul protecției drepturilor copilului pe care și le-a asumat prin 

apartenența la diverse organisme internaționale, precum Consiliul Europei și Organizația 

Națiunilor Unite. 

Beneficiarii proiectului de decizie sînt  copii aflați în situații de risc și în conflict cu legea, 

din raionul Cimișlia.  

Rezultatele scontate ca urmare a implementării deciziei supuse consultării publice sînt  

promovarea acțiunilor de prevenire a delincvenței juvenile, utilizării măsurilor alternative 

proceselor juridice clasice, aplicării alternativelor condamnărilor. 

Impactul estimat al proiectului de decizie este prevenirea delicvenței juvenile. 

Prevederile corespondente ale legislaţiei naționale în vigoare. 

Recomandările pe marginea proiectului de decizie, supus consultării publice, pot fi 

expediate pînă pe data de 31.05.23,  în adresa dnei Tcacenco Sofia, pe adresa electronică: 

as.cimislia@gmail.com, la numărul de telefon 0241 2 61 33. 

Proiectul deciziei privind organizarea consultării publice privind organizarea 

consultării publice a proiectului de decizie   privind aprobarea Memorandumului de 

colaborare între Consiliul Raional Cimișlia și Fundația „Regina Pacis” este disponibil 

pe pagina web a Consiliului Raional Cimișlia: https://raioncimislia.md/  la 

rubrica Transparență decizională, secțiunea Consultări publice. 
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